

党旗引领风帆劲 担当作为争先锋

哈市各单位举办多种活动庆祝中国共产党成立102周年

本报讯(王兴国 记者 梁可心 封娟于秋莹)为庆祝中国共产党成立102周年,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,哈市各单位通过举办形式多样、丰富多彩的活动,展现各级党组织和优秀党员的良好精神风貌,激励动员广大党员干部奋力谱写中国式现代化建设新篇章。

6月30日,南岗区在哈尔滨市少年宫艺术中心召开“学习新思想 奋进新征程”主题党日暨庆祝中国共产党成立102周年大会,通过舞蹈、歌曲、诗朗诵、情景剧等多种演出形式,充分展示了南岗区党员干部昂扬向上的精神风貌。活动中,南岗区对经逐级推荐把关、认真遴选审核确定的部分先进集体和党员授予“示范党群服务中心”“示范基层党组织”“基层党组织党建创新实践基地”“优秀共产党员先锋岗”“扎根基层 奋战一线”优秀党员干部等荣誉称号。南岗区号召全区各级党组织和广大党员干部群众坚定不移按照“1123”发展目标,大力实施“扩工业、复商业、强科技、兴金融”发展战略。



略,不断深化能力作风建设“工作落实年”活动,主动担当善作为、埋头苦干抓落实,推动全区各项工作取得新成绩、再上新台阶,以实际行动向党的生日献礼。

6月30日,哈尔滨市博物馆举办

幕。“有一座英雄的城市巍然屹立在松花江畔,在战火纷飞的年代里你与日寇英勇战斗了14年……”由东北抗联英雄后代艺术团团长李景梅指挥的合唱《哈尔滨,英雄的城市》,唱出了哈尔滨的光辉历史与先烈的不朽功绩;队列《抗日军歌》的表演带领观众回溯东北抗联历史,不忘初心、砥砺前行。舞蹈《灯火里的中国》将演出推向高潮,演员们伴随着悠扬蓬勃的歌声婆娑起舞,展现了新时代的欣欣向荣与生生不息。

日前,市群众艺术馆党支部组织党员干部到东北烈士纪念馆开展“铭记初心 坚定信念”迎“七一”主题党日活动,不断强化广大党员干部对党的忠诚的坚定信念。此次主题党日活动,使全体党员干部感悟革命先烈勇于奋斗与不怕牺牲的精神,深深意识到今天的幸福生活是革命先烈用鲜血和生命铺就的。接下来,市群众艺术馆党员干部将以此次活动为契机,切实把主题教育成效转化为做好各项工作的动力,以更加饱满的斗志和昂扬的精神,开拓进取、攻坚克难,圆满完成各项工作任务。

勇毅担使命 奋进新征程

市审计局开展系列活动庆“七一”

本报讯(闫佳男 记者 杜菲菲)为庆祝中国共产党成立102周年,扎实推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实,近日,市审计局以“勇毅担使命 奋进新征程”为主题,开展庆“七一”系列活动,激励引导广大党员干部坚定理想信念,牢记初心使命,实干担当作为。

市审计局全体党员干部来到哈尔滨市博物馆,开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题党日活动。在哈尔滨城市历史展馆,大家参观了渡口集镇、不屈抗争、浴火重生、

医心向党 守护健康

新发红十字医院联合哈医大专家开展庆“七一”义诊活动

本报讯(记者 刘姝媛)为充分发挥道里区西部农村地区区域医疗中心作用,为群众提供更好的医疗服务,让百姓在家门口就能体验到便捷、优质、高效的医疗服务,6月29日上午,新发红十字医院联合哈医大一院群力院区妇科、神经内科、心血管内科、普外科、药学部等多学科知名专家,开展了“医心向党 守护健康”主题义诊活动,同心庆“七一”,义诊送健康。

义诊现场,医护人员分工明确、默契协作。医学专家们耐心接诊每一位前来就诊的患者,认真查看病情,仔细询问病

况,耐心分析病因,一一解答患者咨询,并有针对性地提出诊治方案及建议。医生还为患者介绍了健康用药、疾病预防科普知识等,得到了患者的一致好评。

细致的问诊、耐心的解答、亲切的话语,让前来咨询问诊的群众体验到了暖心的服务。居民于先生高兴地说:“这次新发红十字医院把专家请到我们身边,不用大老远折腾去市里医院挂号、排队就把病看了,真是太方便了,希望以后经常组织这样的活动,希望大医院的医生常来。”本次义诊活动,现场接待了近百位群众前来问诊、治疗。

“抵制高价彩礼 倡导文明新风”倡议书

广大城乡居民朋友们:

风雨同舟、相濡以沫、责任担当、互敬互爱。婚姻是爱的港湾,是心灵的归宿,拥有幸福美满的婚姻,是每个青年的美好愿望,是每个家庭的共同期盼。但是,近年来由于受多种因素影响,婚嫁活动中出现高价彩礼、盲目攀比、大操大办、以媒谋财等不良现象,导致一些家庭为此倾其所有、负债累累、不堪重负,高价彩礼成为许多青年追求幸福婚姻的最大障碍。为进一步推

动移风易俗,抵制高价彩礼陋俗,倡导婚嫁文明新风,现发出如下倡议:

拒绝婚俗陋习,引领婚嫁新风。婚姻是美好感情的升华,不是物质交换的结果。高价彩礼并非致富手段,从长远考虑,高价彩礼不会带来幸福生活,只会给家庭带来沉重负担,恶化社会风气,影响社会进步。广大青年要带头对高价彩礼说“不”,对攀比之风说“不”,树立正确的婚嫁观、价值观,让彩礼的意义回归于“礼”,推动婚姻回归爱情本质,倡导低彩礼、零彩礼,倡导参

加集体婚礼、旅行结婚,营造健康向上、积极文

明的婚嫁新风。

坚持自立自强,弘扬勤俭精神。

父母之爱子,则为之计深远,自强不息才是当代青年最靓丽的底色。勤俭持家是中华民族的传统美德,婚事新办、喜事简办,既体现礼仪之风、人文之风,又彰显文明之风、节俭之风。杜绝仪式上的铺张、餐桌上的浪费、车票上的排场,以勤俭节约为荣、以铺张浪费为耻。坚持自尊自信自立自强,艰苦创业、勤俭持家、奋发向上,用勤劳和智慧创造美好生活。

涵养优良家风,倡扬文明新风。家风如雨,润物无声。广大家庭和青年朋友们要带头弘扬文明新风,从自身做起,影响和带动家人共同培育好家庭、涵养好家教、传承好家风,努力形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的家庭文明新风尚,争做新时代文明家庭、五好家庭、最美家庭,以良好的家风带动民风、社风的转变,让好家风、好民风蔚然成风。

抵制高价彩礼,倡导文明新风,是每个家庭

和青年朋友的共同责任。

让我们携起手来,从现在做起、从自己做起,

做文明新风的倡导者、传播者、践行者。

哈尔滨市精神文明建设指导委员会办公室

2023年6月29日



创建全国文明城市 打造宜居幸福之都

拟任职干部公示

为切实加强干部选拔任用工作的民主监督,依据《党政领导干部选拔任用工作条例》和有关规定,现将拟任职干部进行任前公示,公示期限为2023年7月3日—2023年7月7日(5个工作日)。

赵元彬,男,汉族,1968年12月出生,大学,中共党员,现任市法院执行局副局长(正处级)、二级高级法官,拟提名为区法院院长候选人。

对上述拟任人选如有情况和问题,可在公示期内反映,反映情况和问题必须实事求是,应署名或告知真实姓名、工作单位和联系方式;对线索不清的匿名信和匿名电话,公示期间不予受理。

受理单位:中共哈尔滨市委组织部干部监督处(举报中心)

电 话:12380—2—1

地 址:哈尔滨市松北区世纪大道1号

邮 编:150021

电子邮箱:通过“哈尔滨市人民政府门户网站”(www.harbin.gov.cn),点击“互动交流”,进入“干部监督举报信箱”。

中共哈尔滨市委组织部

2023年6月30日

守护宜家园 向违规排放说不

哈尔滨排水集团公布举报电话,号召公众共同为城区安全排涝贡献力量

本报讯(记者 王丹)记者从哈尔滨排水集团获悉,近年来,哈尔滨市区内时有发生道路洗扫车、吸污水、沿街商贩等违规向雨水箅子内倾泄、乱倒污水、油污、粪便、垃圾等行为,最终通过雨水管线排入自然水体,不仅污染环境,还在降雨期间极易造成排水管线堵塞导致道路积水,危及城市安全。对此,哈尔滨排水集团公布24小时监督举报电话:0451-87654234,号召公众共同监督。

《哈尔滨市城市排水与污水处理条例》第二十条规定:任何单位和个人不得向城市排水设施倾倒垃圾、渣土、施工泥浆等废弃物或者排放易燃易爆、有毒有害、油污等物质。

第三十七条规定:向城市排水设施倾倒垃圾、渣土、施工泥浆等废弃物或者排放易燃易爆、有毒有害、油污等物质,对单位处以十万元以上三十万元以下罚款,对个人处以二万元以上十万元以下罚款。

为进一步营造美好生活环境,充分发挥排水设施功能,哈尔滨排水集团公布24小时监督举报电话:0451-87654234,并向广大市民呼吁,坚决摒弃向城市排水设施违规排放行为,共同监督,及时劝阻和制止。让我们携手同心,为城区安全排涝贡献一份力量,共同守护好我们的幸福宜居家园。

打造宜居幸福之都·哈排水一直在行动

坚定信心攻坚克难 持续高标准打造升级版新五常

市委第六经济包保工作组在五常市召开包保工作推进会议

本报讯(记者 梁可心)6月29日、30日,哈尔滨市委第六经济包保工作组在五常市召开包保工作推进会议,听取五常市前5个月经济工作总结汇报,安排部署上半年经济“双过半”及下半年经济工作任务。市委常委、政法委书记梁野出席会议并讲话。

会议强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实中央及省市关于经济工作的决策部署要求,进一步提升政治站位、坚定信心决心、强化责任担当、发扬斗争精神,为实现五常市经济工作“晋位赶超”、当好全省县域经济工作排头兵、晋级全国经济“百强县”作出新的更大贡献。

会议要求,五常市上下要进一步统

一思想,聚焦去年包保工作组为推动五常市经济发展确定的79项重点工作,以及今年提出的“1+3+2”工作思路和8个方面、26项重点任务持续发力,全面贯彻落实好《2023年拼经济促发展提质增效“敢”超晋位实施方案》,聚合力破解重点难点问题,围绕系统谋划、产业振兴、重大项目、招商引资、区域引擎等方面狠抓推进落实,认真抓好经济普查工作,迅速稳住经济基本盘、真正托起经济超越盘。要不断优化发展环境,坚持净化政治生态、坚持正确用人导向,坚持强化机制建设,凝聚起持续打造升级版、高质量发展新五常的向心力和吸引力,为推动哈尔滨市全面振兴贡献五常力量。

踔厉奋发走在前 实干笃行作表率

市直机关工委举办“身在最北方 心向党中央”庆“七一”表彰活动

本报讯(记者 阴祖峰)

为庆祝中国共产党成立102周年,推动市直机关在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中走在前、作表率,充分发挥典型示范引领作用,全面提高机关党建质量,6月30日,市直机关工委举办“身在最北方 心向党中央”市直机关庆“七一”表彰活动。市委常委、秘书长、市直机关工委书记冯延平出席活动并为获奖集体和个人代表颁奖。

在活动现场,宣读关于授予市委督查室党支部等100个党支部市直机关“四强”党支部荣誉称号、授予崔春生等100名同志市直机关“共产党员先锋岗”荣誉称号的表彰决定(详见

参加活动的党员干部表示,将以受到表彰的先进集体和个人为榜样,学习他们牢记使命、对党忠诚的政治品格,践

行宗旨、为民服务的公仆情怀,恪尽职守、勇于奉献的担当精神,甘于平凡、清正廉洁的高尚情操,结合正在开展的主

题教育,持续深化能力作风建设,牢记宗

旨、心系群众、脚踏实地、砥砺前行,用奉

献铸忠诚、用敬业作表率、用实干树形

象,为我市现代化建设取得新突破再立

新功、再创佳绩。

牢记职责使命 践行为民宗旨办好为民实事

市纪委会召开会议

本报讯(记者 阴祖峰)

6月29日,按照市委深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作安排,结合纪检监察干部队伍教育整顿工作部署,市纪委会召开会议,以“第一议题”专题学习浙江“千万工程”经验案例,研究贯彻落实意见,班子成员作研讨发言。市委常委、市纪委书记、市监委主任郑国志主持会议并讲话。

会议强调,全市纪检监察机关要切实提高站位,不断增强对习近平新时代中国特色社会主义思想的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加自觉增强

“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要坚持深学细悟,认真组织开展“千万工程”经验案例学习,自觉把案例所蕴含的立场、观点、方法转化为推进中国式现代化建设的思路办法和实际成效。要牢记职责使命,践行为民宗旨,办好为民实事,深化整治群众身边腐败和不正之风,严惩侵害群众利益的“微腐败”,推进民生领域腐败问题专项治理,切实做到执纪执法为民、纠风治乱为民,把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上。

全省纪检监察干部教育整顿第一督导组和市委主题教育第四巡回指导组到会指导。

点燃城市烟火 打造时尚美味长廊

“松花江上·哈尔滨奇妙夜”一爱烧烤音乐主题长廊启幕

本报讯(张梓瑞 记者 刘姝媛)

围绕“让城市亮起来、让市民动起来、让消费火起来”,一爱城市服务建设有限公司与道里区人民政府建立全面战略合作关系,规划建设的大型夜经济项目“松花江上·哈尔滨奇妙夜”一爱烧烤音乐主题长廊于6月30日启幕。市委常委、副市长栾志成参加活动。

“松花江上·哈尔滨奇妙夜”一爱烧烤音乐主题长廊着力突出六大特色,即突出形象特色,打造“五最”烧烤音乐长廊;突出饮食特色,助力区域经济发展;突出文化特色,满足市民文化需求;突出野外特色,打造江边最美露营地;突出冰雪特色,发力冰雪经济;突出网络特色,激活新媒体经济。

打造文娱IP 繁荣夜间经济

2023平房区(哈经开区)啤酒嘉年华系列活动启幕

本报讯(记者 梁可心)

6月30日晚,在平房区原龙协二校大院(现免费停车场),由平房区政府主办、百威哈尔滨啤酒有限公司独家赞助支持的2023平房区(哈经开区)啤酒嘉年华系列活动正式启幕,这也标志着黑龙江省夏季避暑旅游“百日行动”系列活动正式开启。市政协副主席、农工党哈尔滨市委会主委刘柏辉出席开幕仪式。

为喜迎平房区建区70周年、哈经开区获国批30周年,按照2023“迷人的哈尔滨之夏”系列文旅活动方案要求,繁荣夜经济、激发文旅消费带动经济发展新活力,平房区(哈经开区)立

足区域资源禀赋,充分挖掘特色元素,打造群众喜闻乐见的文娱IP,以啤酒嘉年华为载体,为市民营造“吃、喝、游、乐”于一体,同时融合文化特质、非遗传承、视听盛宴的美好体验,以满足人民群众对美好生活的向往,助推经济社会高质量发展。

为让市民在冰城夏都感受不一样的啤酒文化,营造“舌尖上的啤酒节”,在持续90天的啤酒嘉年华活动中,平房区(哈经开区)邀请了多家区内美食企业参展入驻,在呈现丰富多彩的文化活动同时,让市民享受经济实惠的特色美食,点燃新一轮夜消费热情。